

НОВИНКИ

Я – ЛЕГЕНДА

Компания Steinway & Sons представляет лимитированную серию «ONE SIX FIVE», выпущенную к 165-летию юбилею всемирно известного бренда.

Создание одного рояля Steinway & Sons занимает больше года, и каждая модель обладает беспрецедентным стандартом звучания



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ПРЕСС-СЛУЖБОЙ STEINWAY & SONS

Инструмент от Steinway & Sons – это эталон в музыкальной индустрии, заветная мечта любого пианиста и настоящее сокровище, которое берегут как зеницу ока и передают из поколения в поколение. Рояли и пианино бренда находятся в лучших концертных залах и театрах мира, величайшие композиторы и исполнители вот уже десятки лет ценят их за безупречное качество звука. Философия компании, основанной в 1853 году в Нью-Йорке Генри Э. Стейнвеем, остается неизменной и по сей день: создавать лучшие инструменты из возможных. К своему 165-му дню рождения фирма Steinway & Sons выпустила лимитированную серию «ONE SIX FIVE», или «165», в которую вошли рояли «ONE SIX FIVE/ONE» и «ONE SIX FIVE/TWO». Рояль «ONE SIX FIVE/ONE» сделан из драгоценной древесины сапеле, его современный дизайн подчеркивают хромированные детали и посеребренная чугунная рама. Количество роялей ограничено десятью. Фортепиано «ONE SIX FIVE/TWO» идеально подходит для тех, кто предпочитает классику. Модель представляет собой традиционный дизайн с латунными деталями, бронзированной рамой, держателем и крышкой из красного дерева. Обе модели, оснащенные встроенной системой Spirio, являются воплощением традиций, качества, инноваций и мастерства, которые стали синонимами Steinway.



НОВИНКИ

КОНЦЕРТ ПО ЗАЯВКАМ

Встроенная система Spirio от Steinway & Sons дарит уникальную возможность наслаждаться игрой лучших пианистов планеты, не выходя из дома.



Система самовоспроизведения Spirio устанавливается мастерами на фабриках Steinway & Sons в Нью-Йорке и Гамбурге

Инновационная система проигрывания музыки на фортепиано в высоком разрешении Spirio – самая высокотехнологичная новинка компании Steinway & Sons за прошедшие 70 лет. Уникальность Spirio в том, что она позволяет воспроизводить на рояле игру исполнителей-виртуозов – как нашего времени, так и прошлого. Хотите устроить дома концерт Сергея Рахманинова или Дюка Эллингтона? Нет проблем – выберите в каталоге их имена и наслаждайтесь! Это не мистика, а шедевр инженерной мысли, результат совместной работы Steinway & Sons и непревзойденного инноватора Уэйна Штанке. Деликатный акцент громкости звука, тонкая фразировка, мягкие перепады и громоподобные фортиссимо не представляют никакого труда для Steinway Spirio. Система передает все нюансы с абсолютной точностью, позволяя понять перепады игры пианиста. Управление фортепиано Spirio осуществляется на айпэде, который подключается к нему с помощью беспроводной технологии. Каталог, обновляющийся каждый месяц, содержит полный спектр жанров – от классики до джаза и поп-музыки, есть даже Skyfall певицы Адель в фортепианном исполнении. Регулировка звука дает возможность добиться любого уровня громкости – от масштаба концертного зала до приглушенного, фоновго уровня игры. Отключив систему, фортепиано Spirio можно использовать как обычный инструмент.



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ПРЕСС-СЛУЖБОЙ STEINWAY & SONS